



26 апреля

ВСЕ НА ЭСТАФЕТУ!

12+

Акционерное общество «Серовский механический завод»


**24 апреля**  
**2025 года,**  
**четверг, № 8 (5065)**

 Корпоративное печатное издание  
 выпускается с 1942 года

 Наши телефоны:  
 9-35-80; 9-38-80

**ТРУДОВАЯ**  
*вахта*

# Механики – в госпитале



Сотрудники АО «СМЗ» впервые побывали с добровольческой миссией в Свердловском областном клиническом психоневрологическом госпитале для ветеранов войн.

Сергей Минибаев, Александр Зернов, Ольга Мельник в составе военно-патриотического десанта «За наших! За Победу!» отвезли гуманитарную помощь от серовчан. Также в рамках визита вручили ветеранам боевых действий, участникам специальной военной операции подарки, которые были сформированы в Комитете солдатских матерей, и дали большой концерт.

К этой поездке готовились за несколько месяцев. Был организован сбор необходимого по запросу госпиталя в Комитете солдатских матерей. Собрано благодаря отзывчивым людям и передано большое количество памперсов и впитывающих пеленок, несколько коробок со стиральным порошком – всё это оказалось крайне востребованным; большой мешок вязаных теплых чехлов на ампутированные руки и ноги, средства личной гигиены, тапочки, настольные игры и многое другое.

Объявление с приглашением на концерт музесанта «Россия – это мы!» в госпитале заранее вывесили во всех отделениях. Серовчан сразу предупредили, что обычно в зрительном зале собирается не так много пациентов: кто-то подтягивается позже, услышав звуки песен, кто-то уходит раньше, потому что тяжело усидеть из-за ранений, болезней. И дали на концерт всего час времени.

(Окончание на стр. 3)

## Наша маленькая Мисс «Романтичность»

20 апреля в школе 21 прошел яркий и фееричный конкурс «Юная Краса Серова 2025». В нем приняла участие пятилетняя Диана Старикова, дочь работников нашего завода – Евгении Поповой (ОТК) и Даниила Старикова (цех 1).

Подготовка шла серьезная, можно сказать, совсем не по-детски. Как рассказала Евгения, они готовились с февраля, было очень много репетиций, тренировок. Диана параллельно ещё ходила на репетиции сольного творческого номера, в секцию вокала и в танцевальный.

Параллельно готовили костюм, придумывали его и создавали вместе с нашей коллегой Анной Чесноковой (цех 1). Аня – призер конкурса «А ну-ка, девушки!» – с удовольствием взялась помочь в подготовке маленькой конкурсантке. И в первом туре презентации своих будущих профессий Диана предстала в детском варианте спецодежды нашего предприятия, заявив, что в будущем обязательно станет, как и родители, механиком!

Девочка очень старалась, и, конечно, ей хотелось победить. В итоге юная дебютантка стойко и достойно выдержала все испытания конкурса и победила в призовой номинации «Романтичность». Поздравляем Дианочку и ее родителей с этим прекрасным результатом!

Ольга МЕЛЬНИК  
 Снимок предоставлен  
 Анной ЧЕСНОКОВОЙ



## Анатолий – в ТОП-5!

Отборочный холдинговый чемпионат по компетенции «Инженерный дизайн CAD» в чемпионатном движении профессионального мастерства «Время первых» Государственной корпорации «Ростех» состоялся 29 марта, а итоги были объявлены 2 апреля.

На нём отобрали 9 сильнейших представителей различных организаций холдинга «Технодинамика». Наше предприятие достойно представил сотрудник технологической службы Анатолий Буторин – он занял 5 место.

«Доволен ли я итогом? Можно было лучше сделать», – уверен механик.

Всем конкурсантам прислали сборочный чертеж детали, которую нужно было сделать, и одну деталь в виде 3D-модели. На работу отвели четыре часа.

«Этого времени было бы достаточно, если бы не было момента с несоответствием внешнего вида и параметрами выносных элементов. Я решил полагаться на общий вид, но, судя по итоговым баллам, это было неправильно. Чтобы деталь соответствовала внешним данным, мне пришлось перевернуть основные крепления. Наверное, надо было сделать наоборот, либо добавлять какие-то еще элементы», – рассуждает Буторин.

Теперь нашему коллеге предстоит пройти второй отборочный этап, по итогам которого будет сформирован пул участников для финальных испытаний в Москве.

Дмитрий СКРЯБИН



Снимок автора

## «Процветания родному заводу!»

22 апреля в гости к ветерану АО «СМЗ» Тамаре Боликовой приехали сотрудники предприятия и члены Общественной палаты при Думе СМО Виталий Кордюков и Ольга Сухобокова.

Тамара Васильевна обратилась к руководству завода с просьбой сделать дома небольшой ремонт. Наш генеральный директор не оставил просьбу без внимания. Дома у ветерана были заменены розетки, выключатели, межкомнатные двери, на окна повесили шторы, которые изготовили в цехе по пошиву рабочей одежды.

«Большое спасибо всем вам, во главе с директором! Столько сил потратили, много всего сделали. Дай Бог процветания родному заводу!», – рассказала Боликова, отработавшая на механическом 32 года.

Контролировали ход работ председатель ОП Виталий Кордюков и член ОП Ольга Сухобокова.

«Мы должны быть благодарны нашим ветеранам за их труд. Без них не было бы нас», – сказала Ольга Петровна.

«Забота о ветеранах – это важный элемент патриотического воспитания подрастающего поколения. На нашем предприятии чтят память тех, чьи усилия позволили заводу пройти сквозь тяжелые времена. И такая поддержка – малая толика того, что мы можем сделать для наших уважаемых ветеранов», – пояснил Виталий Николаевич.

Дмитрий СКРЯБИН



Снимок автора

Заводские вести

## «Неделя без турникетов»

АО «СМЗ» присоединился к Всероссийской акции «Неделя без турникетов», которую ежегодно проводит Общероссийское отраслевое объединение работодателей «Союз машиностроителей России» и Ассоциация «ЛСОП».

За эти семь дней наше предприятие посетили учащиеся школ Серова и села Андриановичи. Заведующий музеем Олег Литвинов провел для ребят экскурсию по нашему музею – рассказал об истории завода в разные временные периоды.



Сотрудник технологической службы Александр Скорик поведал про особенности работы и о системе бережливого производства. А специалист отдела управления персоналом и технического обучения АО «СМЗ» Мария Воднева познакомила школьников с программой целевого обучения, сообщила о востребованных профессиях и преимуществами работы на нашем предприятии.

Затем Олег Владимирович продемонстрировал школьникам возможности производственной площадки.

Такие мероприятия – не новинка на АО «СМЗ». Экскурсии по предприятию, а также беседы со школьниками и студентами – важная часть профориентационной и патриотической работы, которая системно проводится на нашем предприятии.

За 2024 год в гостях у механиков побывали почти 2000 человек.

Дмитрий СКРЯБИН  
Снимок автора

1460 кг



Именно столько макулатуры было вывезено с территории АО «СМЗ» 21 апреля. В службе охраны труда, промышленной безопасности и охраны окружающей среды напомнили, правила подготовки макулатуры к сдаче. Бумагу формата А4 нужно сложить стопкой, связать, не допуская развала. Можно укладывать в коробки, фиксируя открывающуюся часть клейкой лентой, бечёвкой или другими материалами. Картон также необходимо складывать стопками и связывать. Так макулатуру удобнее будет транспортировать в пункты обработки.

Механический – значит экологичный!

Дмитрий СКРЯБИН

Производство

## «Удовлетворительно»



Еженедельные комиссии по культуре производства состоялись 10 и 17 апреля. Представители службы охраны труда, промышленной безопасности и охраны окружающей среды, отдела организации труда и управления социальной политикой, производственно-диспетчерского отдела и других подразделений предприятия посмотрели цехи и прицеховые территории.

10 апреля были осмотрены транспортно-заготовительный цех 16, ремонтно-инструментальный цех 45 и участок службы заводского теплоснабжения и коммунаций.

«Общая оценка: «Удовлетворительно». Нарушения есть, все замечания будут выданы руководителям подразделений актами. Будем стремиться к лучшему. Ещё раз призываем сотрудников не пренебрегать средствами индивидуальной защиты. Сегодня, например, мы видели, что не все применяют средства защиты слуха. А ведь это чревато в будущем различными нарушениями, головными болями и глухотой. Наша

главная задача – не наказывать, а сохранить здоровье работникам», – пояснила руководитель службы охраны труда, промышленной безопасности и охраны окружающей среды.

17 апреля состоялся обход прицеховых территорий. Как отметила руководитель службы охраны труда, промышленной безопасности и охраны окружающей среды, руководители цехов 1 и 14 уже приступили к уборке, остальные – скоро присоединятся.

Заводские субботники продлятся до конца апреля. Их качество оценит комиссия.

Дмитрий СКРЯБИН  
Снимок автора

## Хроники ремонтов

В новом помещении столовой специалисты РСУ монтируют ещё одну перегородку, у транспортировочной ленты. Также там будут покрашены стены и потолок. Открытие второго зала мы анонсировали ранее.

В цехе 1 начали готовить бетонное основание для новой насосной установки.

Крышу над зданием цеха 16 обновят. Здесь будет замена старого покрытия на новый профнастил.

В цехе 14 начали менять

перфорированную напольную плитку в центральном проходе. Изношенные и поврежденные фрагменты будут заменены на новые. Передвигаться станет безопаснее.

Также заканчивается косметический ремонт в кабинете



начальника одного из участков цеха 14.

Ремонты кабинета ожидаются в службе охраны труда,



промышленной безопасности и охраны окружающей среды.

Дмитрий СКРЯБИН  
Снимки автора

## Профориентация



Сначала подросткам рассказали о техникуме. В СПТ – бесплатное обучение, современная материально-техническая база, предоставляется отсрочка от армии, академический отпуск, выплачиваются стипендии. Важный плюс учебного заведения – налажен-

## Ждём на заводе!

В СПТ для 14 учащихся в инженерных классах школ 1 и 22 прошли профориентационные практические занятия. Мероприятие прошло уже в четвертый раз.

ная работа с социальными партнёрами, в число которых входит АО «СМЗ». На нашем предприятии студенты проходят производственную практику и получают зарплату.

Кампус политеха состоит из нескольких зданий: учебный корпус, общежитие, мастерские, актовый зал, столовая и спортзал. Кроме того, студенты могут участвовать в волонтерских и патриотических акциях, конкурсах профессионального мастерства, заниматься в конструкторском бюро и клубе технического творчества «Феникс» (который работает при поддержке

нашего предприятия).

Здесь можно получить образование по специальностям: сварщик, оператор-наладчик станков, мастер слесарных работ, эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования, технология машиностроения и другим.

После небольшой вводной части школьников пригласили на практике попробовать эти специальности.

«Очень важно, чтобы дети на собственном опыте, своими руками попробовали выполнять разные работы. Только так они смогут понять: под-

ходит это им или нет. В прошлые разы мы приглашали и родителей – они тоже могли на себе всё испытать. Мы благодарны руководству АО «СМЗ» за ту поддержку, которую нам оказывает предприятие», – отметила заместитель директора СПТ по учебно-производственной работе Мария Шихова.

В ближайших планах у руководства СПТ – разработать программы для профобучения школьников по специальностям: сварщик и слесарь по ремонту автомобилей.

Дмитрий СКРЯБИН  
Снимки автора



Своих не бросаем

# Механики – в госпитале

(Окончание. Начало на стр. 1)

Ольга Мельник и Светлана Свиридова, председатель Комитета солдатских матерей, проходя по госпиталю с небольшой экскурсией, каждого пациента, кто нам встречался на пути, лично приглашали на концерт. А потом ещё звали всех, с кем встретились, когда ходили с подарками по палатам:

– Невозможно описать словами, что мы чувствовали... Как замечательно они нас встречали! Многие парни – искалеченные, кто-то без руки, у кого-то ампутирована нога, были и те, у кого обеих ног нет... И мы на них смотрели с восхищением, встречали улыбками, передавали приветы от жителей нашего города и, конечно, желали скорейшего выздоровления.

Зал принимал артистов замечательно: к началу концерта свободных мест было мало, а к его завершению пациенты даже стояли в проходах – на костылях и инвалидных колясках. И просили продолжения.

А после концерта всем раздавали подарки со сладостями, пакетиками с чаем, кофе, киселем, с вязаными талисманми и сувенирами, с письмами детей. Коробки с подарками перед концертом поставили на краю сцены. Светлана Свиридова пригла-



сила всех подходить к сцене: «Мы вам будем вручать подарки, а также обнимать и целовать...». И все пошли к гостям – многие на инвалидных колясках и костылях. Артистов удивило то, что, получив подарок, зрители тянулись, чтобы обняться – они, находясь долгое время в госпитале, очень скучают по родным, хотят тепла и внимания. Кстати, среди пациентов были и серовчане.

В составе музыкального десанта также побывали в госпитале Алексей Кряжевских, Андрей Сырчин, Татьяна Чебыкина. Парикмахер и волонтер Галина Секисова тоже ездила в госпиталь, но с другим направлением помощи – по-

стричь ребят, и сделала это так, как они пожелали.

Сергей Минибаев сказал, что поездка была очень важной, нужной и полезной:

– Зрители, которые были в зале, – это люди, опаленные войной, с тяжёлыми ранениями. И морально поддержать их в такой трудный для них момент – это многого стоит. Позитивное, хорошее настроение способствует излечению не только души, но и тела, и процесс лечения будет идти намного проще и легче. Эта поездка оставила неизгладимый след в душе, и зрители в зале были благодарны – наш концерт понравился,

они подходили и от души благодарили всех участников. Нам было очень приятно подарить им не только теплоту своих сердец, но и небольшие подарки.

Своими впечатлениями поделился Александр Зернов:

– У меня такое ощущение, как будто выполнил важную, неотложную миссию. Мы, наконец, добрались до госпиталя к солдатам и сделали всё возможное от нас, чтобы ребят немножко отвлечь от войны, от боевых действий, от ноющих ран и боли, постарались передать им частичку тепла, радости, расслабления для них. Сделали для них репертуар немного упрощённый – с песнями о любви, дружбе, и видели в их глазах какую-то надежду, тепло. Ведь на данный момент для многих не известно – какова их дальнейшая судьба: кого-то комиссуют, и из госпиталя он поедет домой, а кто-то вернется в зону СВО. И, я думаю, для них наши песни стали отдушиной, они послушали, вспомнили своих родных. И нам тоже приятно, что мы смогли передать наше тепло, поддержку, и очень рады, что получили отклик.

Ольга МЕЛЬНИК  
Снимки автора

## Капрон – для спасения бойцов

В ДКМ, на площадку плетения маскировочных сетей, передано несколько пакетов с колготками, которые собрали работники нашего завода.

Сбор капрона на нашем предприятии был открыт неделю назад по просьбе волонтеров объединения «Своих не бросаем» в связи с острой нехваткой материала для изготовления маскнетов «Городской ландшафт». И сразу же из цехов и подразделений в отдел по связям с общественностью понесли колготки.

Только от цеха 14 принесли порядка 50 пар!

Спасибо за отклик и уже переданные колготки коллективам цеха 14, службы безопасности; Ксени Захаровой (отдел закупок), Марии Коркиной (служба главного инженера), Елене Минибаевой (главная бухгалтерия), Нине Лобазовой, Анне Грозиной, Надежде Одинцовой

и другим работникам ОТК, Екатерине Узловой (ОСО), Анне Пономаревой (ОМТС), Наталье Частиковой (отдел труда), Дарье Машковцевой (главная бухгалтерия).

Сбор капрона продолжается! Приносить в отдел по связям с общественностью (каб.26).

Ольга МЕЛЬНИК  
Снимок автора



## Встречаем юбилей Победы

На нашем заводе полным ходом идёт подготовка к празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Подробно о том, что состоится в эти предпраздничные дни, рассказала начальник отдела по связям с общественностью Нина Архинос.

– В рамках празднования юбилея Великой Победы 23 апреля состоялась встреча поколений. В кафе «Театральное» собрались три поколения – представители ветеранов нашего завода и молодежной организации, которые поделились воспоминаниями и впечатлениями о том, как они трудились в разные периоды работы завода, об участии в общественной жизни предприятия и о том, чем живет коллектив завода сегодня.

В настоящее время подразделения готовятся к заводскому конкурсу военно-патриотической песни, который состоится в актовом зале 6 мая. На сегодня заявили 9 коллективов. Помимо того, что они исполняют военную песню на сцене, дополнительно

на конкурс заставок каждое подразделение для своей песни сделает оригинальную обложку на экран, и ее тоже будет оценивать жюри. Будут определены победители конкурса песни и обладатели номинаций: «Лучший запевала», «Самое оригинальное выступление», «Лучший актер», «Нас больше всех», «Самые дружные», «Приз зрительских симпатий». По решению специальной комиссии могут быть введены дополнительные номинации. Всем участникам будут вручены дипломы и отличные призы.

7 мая состоится торжественный митинг у заводского мемориала в честь механиков, погибших в Великой Отечественной войне. Конечно, ждем все подразделения, чтобы вспомнить о тех,

кто погиб за будущее, страны и возложить к Огню памяти цветы и венки.

В этом году запланирован ремонт заводского обелиска погибшим механикам в годы Великой Отечественной. Сейчас готовятся все необходимые документы, скоро строители приступят к работе, и завершить первые обновления должны к 22 июня.

Представители Совета ветеранов и руководства завода традиционно посетят тружеников тыла с вручением подарочных наборов, каждой труженице тыла будут перечислено по 30 тысяч рублей. И, конечно, для них прозвучат поздравления и слова благодарности за их труд, чтобы они чувствовали внимание и заботу родного предприятия.

Также у нас продолжается заводской конкурс поделок и рисунков «Весна Победы». Работы принимаются до 30 апреля, а итоги будут подведены на праздничном заводском мероприятии 6 мая, все победители и участники будут награждены дипломами и подарками.

Ольга МЕЛЬНИК

Социальное партнерство

## В гости к «Фениксу»

В Серовском политехническом техникуме в середине апреля прошел день открытых дверей. Сотне школьников продемонстрировали учебный корпус и мастерские.

Отдельного внимания удостоили совместный проект техникума и АО «СМЗ» – клуб технического творчества «Феникс».



Детям рассказали о сферах применения различных воздушных и наземных аппаратов, Валерий Самойлов провел открытый урок по управлению на компьютерных симуляторах. Александр Самойлов и Артём Кошенов провели практическое занятие по разным видам техники, которая применяется для обучения в клубе «Феникс».

– Интерес к техническим специальностям есть, но, не буду скрывать, благодаря «Фениксу» он увеличивается. Мы показываем, как с помощью программирования и 3D-принтера можно конструировать и изобретать. И это имеет успех не только у серовских детей, но и жителей соседних городов, которые приезжают к нам на экскурсии, – рассказал директор СПТ Роман Бисеров.

Дмитрий СКРЯБИН  
Снимок предоставлен клубом «Феникс»

## В заводском музее – новые экспонаты

Это манекены женщины и мальчика, одетые в стиле до и послевоенного времени, которые дополнили одну из композиций музея.



– Сейчас мы много говорим о семейных ценностях, и захотелось дополнить нашу экспозицию, посвященную Великой Отечественной войне. Чтобы композиция была завершенной: солдат, его супруга и ребенок. У нас это мальчик, который получился, на мой взгляд, эмоционально очень хорошо. Это олицетворение наших семейных ценностей периода СССР: воин служит, женщина с детьми его ждет домой. К сожалению, это и сегодня актуально, когда мужчины участвуют в специальной военной операции, – рассказал ведущий специалист ОСО, заведующий музеем Олег Литвинов.

Как отметил Олег Владимирович, постоянные экспозиции, как правило, периодически пополняются. В этой, например, сначала была одна землянка, затем добавили солдата, а сейчас дополнили эту композицию женщиной с ребенком. Вполне возможно, и эти изменения – не предел.

Ольга МЕЛЬНИК  
Снимок автора

## В тонусе

Легкоатлетический кросс среди сотрудников подразделений АО «СМЗ» состоялся 19 апреля на стадионе спортивной школы им. Л.П. Моисеева.



Участники состязались на дистанции 200 метров в четырёх группах. Эти соревнования справедливо можно считать квалификацией перед заводской эстафетой.

У мужчин быстрее всех был Павел Рученко (заводоуправление) – 25,8 секунд. В прошлом году время Павла

было – 26,93 секунд, а лучшим был Виктор Грайфер (цех 14) с временем – 25,15 секунд. У девушек быстрее всех 200 метров пробежала Олеся Акуратова (заводоуправление) – 33,7 секунд. В прошлом году она немного быстрее – 32,99 секунд. А на первом месте тогда была

## Вперед – к эстафете «Трудовой вахты»!

Ирина Чуракова (цех 1) – 31,56 секунд.

В итоге, у мужчин в группе 18-39 лет в призы попали Павел Рученко, Александр Кисов (оба – 3У) и Родион Макиевский (цех 14). В категории 40 лет и старше тройка быстрее выглядит так: Алексей Беркутов, Руслан Шиманов (оба – цех 1). На третьем месте сразу двое, показавших одинаковое время – Иван Тренихин (цех 1) и Андрей Чушков (ОТК).

У девушек в группе 18-34 впереди Олеся Акуратова, Екатерина Никитина и

Дарья Соловьёва (все – 3У). В категории 35 лет и старше лучшими стали Анастасия Наймушина (3У), Елена Еловских (цех 14) и Мария Трушкова (ОТК).

Командный зачёт легкоатлетического кросса возглавили спортсмены заводоуправления. Далее идут команды цех 16 + ОТК, цех 14, цех 1 и цех 45.

25 апреля состоится 74 легкоатлетическая эстафета на приз корпоративного печатного издания «Трудовая вахта». Парад участников – в 15.00. Приходите поддержать коллег!

## Цех 45 и 3У – впереди!

Первенство АО «СМЗ» по плаванию состоялось 12 апреля в Водном дворце. Механики состязались в личном зачёте и эстафете.

В этом году был введён командный зачёт, в котором учитываются 8 лучших результатов представителей подразделений.

У мужчин лучшее время на дистанции 50 метров показал представитель цеха 14 Андрей Казанцев – 29,11 секунд. У женщин лучшей стала представительница заводоуправления Ирина Храмцова – 40,6 секунд. В декабре 2024 года быстрее всех 50 метров проплыли

Павел Акилбаев (28,48 секунд) и Мария Бережная (45,79 секунд).

Эстафета последит в упорной борьбе между цехом 45 и заводоуправлением. За 2023 и 2024 годы пловцы 3У были лучше 3 раза из четырёх. У сорокпяти была лишь одна победа – в декабре 2023 года. На этот раз составы команд несколько изменились. Со старта завязалась борьба. Но цех 45 постепенно

наращивал отрыв, 3У пытались не отстать, но к финишу расстановка не изменилась. Первое место – цех 45, второе – заводоуправление, третье – объединённая команда цеха 16 и ОТК, четвертое – цех 14 и пятое – цех 1.

Но это не все итоги. В командном зачёте, куда идут по восемь лучших результатов спортсменов каждого подразделения, в лидерах команда заводоуправления. На втором – сборная цеха 16 и ОТК, на третьем – цех 45, на четвертом – цех 14, на пятом – цех 1.

Видео с эстафеты есть в нашем канале в «Телеграм».



## Серебро – у механика!

В Нижней Туре 12-13 апреля состоялся 2 этап Кубка Нижнетурьинского ЛПУМГ по русскому бильярду в дисциплине «Омская пирамида» среди мужчин Лиги А.

В соревнованиях принял участие представитель АО «СМЗ» Максим Усцов. Среди 22 бильярдистов из Нижней Туры, Лесного, Качканара, Краснотурьинска, Нижнего Тагила и Серова Максим занял 2 место.

«Турнир был довольно

сложный. Уровень игроков высокий – были и чемпионы областных первенств, участники международных соревнований. Организация турнира мне понравилась, я получил удовольствие от игры», – рассказал Усцов.

Серовские биатлонисты успешно выступили на всероссийских соревнованиях. Помощь в организации поездки оказал наш завод.

В Карелии (г. Костомукша) завершились Всероссийские соревнования по биатлону. Участники прибыли в Костомукшу на «биатлонном поезде» Москва – Костомукша, специально организованном РЖД. Более четырёхсот молодых спортсменов из 18 регионов России и Республики Беларусь участвовали в соревнованиях «На призы главы Республики Карелия» – финале «Кубка Анны Богалий» сезона 2024/2025.

Соревнования прошли с 3 по 9 апреля на лыжно-биатлонном комплексе в Костомукше. Спортсмены состязались в спринте, эстафете и масс-старте. Также организаторы подготовили большую образовательную програм-

му и множество подарков для участников.

Свердловская область выставила одну из самых многочисленных команд – 33 спортсмена из г. Екатеринбурга (УОР № 1), Новоуральска (НФ УОР № 1), СШ ВИР г. Екатеринбург и Серова (СШ им. Л.П. Моисеева)

**Лучшие результаты наших участников:**

2 место – **Благодир Игорь** (эстафета, в составе сборной команды Свердловской области)

3 место – **Трефилова Светлана** (эстафета, в составе сборной команды Свердловской области)

3 место – **Касимова Милена** (эстафета, в составе сборной

команды Свердловской области)

4 место – **Благодир Игорь** (спринт)

8 место – **Касимова Милена** (суперспринт)

В самой многочисленной возрастной группе 11-12 лет отлично выступила Карасс Варвара – заняла 2 место в масс-старте в финале Б и 26 место в общем зачёте.

В 10-ку сильнейших в эстафетах попали: Пестова Виктория, Карасс Варвара, Обора Анна и Касимова Полина.

По итогам зимнего сезона наш спортсмен, кандидат в Мастера спорта России по биатлону, Благодир Игорь занял 2 место в абсолютном зачёте среди



юношей 15-16 лет! Игорь – сын сотрудника АО «СМЗ» Дениса Благодира.

Поездка состоялась благодаря спонсорской помощи предприятий АО «Серовский механический завод», «Надеждинский металлургический завод» и ООО «Лесной Урал сбыт», а

также неоценимой поддержке родительского комитета нашего отделения!

Снимок предоставлен участниками соревнований

Полосу подготовил Дмитрий СКРЯБИН

## Наши интеллектуалы!

Команда «Аут», состоящая из сотрудников АО «СМЗ», вчера заняла 2 место в городской викторине «Назад в СССР».

Первое место заняла команда «Тайная экспедиция», в которой также есть сотрудник нашего предприятия.

Молодцы!



## Наш доброволец

Представитель АО «СМЗ», председатель комитета по патриотическому воспитанию, волонтерской деятельности и образованию Анна Чеснокова

сегодня принимает участие в муниципальном форуме добровольчества «Я – доброволец».

Анна – организатор нескольких благотворительных акций по сбору средств для детей и активный участник заводских мероприятий.

